

汪义峰校长献词



挥别了 2019，我们迎来了崭新的 2020。辞旧迎新之际，我谨向为教育事业呕心沥血的全体教职员，向奋发向上的全体同学，向热情支持母校各项活动的历届校友，向大力支持学校发展的董家协成员、学生家长和社会各界人士，致以崇高的谢意！向全体关心吉华的各界朋友致以亲切的问候！

新年伊始，让我们一起勇担新使命，开启新时代，扬帆新征程！

回首我们一起走过的 2019，多少感慨在心田，几多豪迈在胸中！面对缺乏课室的窘境，我们被逼在岌岌可危的课室上课，面对师资不足的隐忧，家教协会出资聘请代课老师，……“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”，身为吉华人，面对风浪我们从不彷徨，面对艰险我们昂首前行。

一年来，我们欣慰地看到，我校被暴风雨摧毁的 C 座、D 座及 F 座校舍屋顶已更新，其他几座屋顶也在热心人士的资助下完成重建工作。此外，KH8893 毕业校友亦拨款为吉华文化中心的停车场加盖。KH7883 毕业校友也不落后，以 2 万令吉设立了课外活动杰出团体奖励金。感谢吉华人用拼搏和奉献铸就了充实而精彩的 2019！

作为一所卓越学校，我校在各领域的表现依然保持一贯水平。在学术成绩上，我校继续以优异的成绩高居榜首，SPM 及 STPM 的整体成绩更胜往年。至于课外活动方面，我校也有杰出的表现。学生不仅在各项县际、州际或全国赛中频频获奖，在国际赛事上也取得了丰硕的成果！我校行进乐队、华乐团、管

弦乐队及 24 节令鼓也经常为校内外的一些庆典或活动演奏，其精湛的演出亦获得各界的好评。

“以人为本，以德树人，以质立校”是我校的办学方针。除了注重知识的拓展，激励学生树立远大志向，我校也注重学生品格的塑造。平日除了通过教学及课外活动向学生灌输良好的道德观，我校也弘扬高尚师德，做学生的引路人，以期塑造品学兼优、五育俱全的未来栋梁。

作为米都著名华文学府，我校每一年皆成为哥打士打县一带的华裔子弟竞相入读的首选。为提供莘莘学子一个更舒适的学习环境，我校董家协及校友投入 2 万令吉提升网速，并致力提升教学硬件和改善教学环境，使校园环境与校园文化呈现新面貌。

吉华从创校迄今历经百余年的历史。万千学子从这里走出，各行各业，都活跃着吉华校友的身影。他们建功立业，为母校争光添彩，是吉华的骄傲！

吉华有今日的辉煌，历任董事、家协、校友、教职员，以及各界人士的无私奉献，皆功不可没。此外，历任校长皆秉持着为教育奉献的精神，为吉华这片教育热土默默付出，带领校内师生，迈向教育与中华文化遗产的康庄大道。

“征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄”。展望未来，让我倍感重任在肩。冀望吉华全体同仁继续携手合作，和衷共济，共同书写吉华辉煌的明天！

祝愿大家身心安康，生活美满，谢谢。